

Вот цифры, факты и хронология по делу об убийстве, которое вызвало большой общественный резонанс.

*****15 января 2011 года примерно в 3 часа 20 минут ночи рядом с ночным клубом «Касабланка», расположенным по адресу: г.Новороссийск, ул.Энгельса,32 обнаружен труп Сергея Валерьевича Кузнецова с множественными ссадинами и кровоподтеками лица.**

*****По данному факту 15 января старшим следователем СО по г.Новороссийску СУ СК при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю В.В. Глушко возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.**

*****Согласно выписке из журнала регистрации трупов Новороссийского СМЭ смерть С.В. Кузнецова, 14.01.1993 года рождения, наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга, кровоизлияния под оболочки и в его желудочки, отека и набухания головного мозга.**

*****17 января по подозрению в совершении преступления задержаны в порядке статей 91, 92 УПК РФ Ш. и К. – оба жители Новороссийска, русские, ранее не судимые, сверстники потерпевшего Кузнецова.**

*****19 января постановлением Октябрьского районного суда г.Новороссийска подозреваемым Ш. и К. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.**

*****Причастность указанных лиц к совершению данного преступления доказана в ходе следствия и подтверждается их показаниями, показаниями свидетелей Х., М., Г., а также видеосъемкой с камер наружного наблюдения.**

*****Различные сведения, слухи и домыслы о том, что это преступление совершили многочисленные лица, являющиеся выходцами из республик Северного Кавказа, полностью опровергнуты в ходе проведенного расследования.**

*****26 января К. и Ш. привлечены в качестве обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ.**

Уголовное дело по факту убийства курсанта сегодня направлено в суд

Автор: Заместитель прокурора Новороссийска советник юстиции Г.А. СМОЛЯНЫЙ
24.03.2011 20:53

***** 16 марта уголовное дело с обвинительным заключением поступило в прокуратуру города Новороссийска.**

***** Сегодня, 24 марта заместителем прокурора города Новороссийска обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.**

Заместитель прокурора города советник юстиции Г.А. СМОЛЯНЫЙ